

## $\circ$ $\circ$ $\circ$ $\circ$ $\circ$

2021年4月7日 星期三 农历辛丑年二月廿六

# 器IT/经IX报

第3056期 江新河网

www.ijjnews.com

## 鄉賢許華芳向廈門大學捐款 1 億元

### ■本報記者 王雲霏

本報訊 5日,在廈門大 學100周年校慶之際,寶龍地 產總裁許華芳為母校獻上一 份賀禮:捐資1億元(人民幣, 下同),用于成立"廈門大學許 華芳教育發展基金",助力廈 門大學教育事業的發展,為祖 國培養更多的棟梁之材。

記者了解到,許華芳于

2003年畢業于廈門大學工商 管理學院,隨後即加入寶龍 集團,從基層崗位開始歷練, 現任寶龍地產總裁、寶龍商 業董事長。他一直心係母 校,多次為母校捐資,支持廈 大各項事業發展。2014年, 許華芳向廈門大學管理學院 捐贈100萬元,成立"廈門大 學管理學院許華芳懷源基 金-助學金""企業管理系學 生成長基金-實踐獎學金", 激勵學弟學妹們勤奮學習, **積極投身社會實踐。** 

對于此次捐贈,許華芳 表示:"愛廈大是我們每個學 子的本心。在母校百年校慶 之際,我作為一名廈大人,能 為母校做點事情,是使命,是 榮譽,是責任。回顧自己事 業的發展,在感恩這個時代、 感謝家鄉的同時,也要感謝

母校對我的培養。同時,教 育興則人才興,人才興則發 展興。希望通過這一行動, 為人才、為教育、為社會、為 未來盡一分綿薄之力。"

秉承感恩國家、回饋社會 的赤子之心,許華芳和寶龍在 發展事業的同時,一直不忘投身 公益慈善,在扶貧、醫療教育、文 化傳承、社會發展等多項公益 領域做出積極貢獻。

# 超50家晋江食企携經典單品和新品參展

### ■本報記者 劉寧

本報訊 近日,第104屆 全國糖酒商品交易會(簡稱 "成都春糖")正式開幕。此 次,包括親親、雅客、金冠、蠟 筆小新、巧媽媽等超50家晉 江食企攜經典單品和新品亮 相,吸引了全國客商的目 光。值得一提的是,在此次 展會上,作為特許商品授權 生產商的力綠集團更是首發 了晉江2020世中運特許商

們融入了晉江2020世中運的 相關設計元素,同時在展位 的整體佈置上也將相關元素 進行突出。"力綠集團執行總 裁吴鴻岩表示,他們希望通 過成都春糖,讓更多的人了 解力綠,了解晉江2020世中 運。同為世中運特許商品授 權生產商的豪利時(福建)食 品科技有限公司在展位上積 極展現了晉江2020世中運的 相關設計元素,後續還將有 系列產品發佈。

"希望能夠借助這場行 業盛會讓更多人看到世中 海苔和米餅,在外包裝上我 運,這也是作為晉江企業的

一份家鄉情懷。"該公司副總 經理蔡思鎧表示。除了世中 運元素外,此次成都春糖的 晉江食品企業"新"意十足: 主打蝦條與果凍的親親食品 推出了親親擠擠袋,更符合 兒童的飲食習慣;而雅客食 品則發佈了新品"手撕素 肉",是企業對大健康領域的 進一步深耕……

"晉江有超50家食品企 業參加成都春糖,其中有30 多家企業集中帝盛酒店參 展,這是新冠肺炎疫情後晉 江食品企業較為集中'走出 去'的首展,能夠看到晉江食

品企業在疫情後的快速復蘇 及晉江食品行業的綜合實 力。"晉江市食品行業協會秘 書長陳昌熙說。不少晉江食 企還將成都春糖作為拓寬渠 道、開發西南大市場的一次 契機。親親食品員責人透 露,親親在四川眉山的新生 產基地將在4月投產,成都春 糖也是企業開拓西南市場的

晋江产经商讯 主办/《晋江商人》杂志

## 泰國泉州晋江聯合總會成立兩周年 舉辦"泉心泉意,晋心晋力"主題慶典活動



近日,世泉青泰國分會暨泰國泉州晋江聯合總會、泰國泉州晋江婦女聯誼會舉行了以"泉心泉意,晋心晋力"爲主 題的2周年慶典活動。

活動期間,泰國泉州晋江聯合總會召開理事會。旅泰晋江鄉賢、該會會長蔡上新會長介紹,泰國泉州晋江聯合總 會成立兩年以來,在泰國充分發揮了商會的職能作用,開展了許多有聲有色的活動,爲促進中泰友好發展做了大量的 工作。與此同時,總會的凝聚力不斷增强,會員隊伍也越來越壯大,凸顯出强勁的活力和旺盛的生命力。希望大家繼 續"泉心泉意、晋心晋力",同心同德,創造更好的成績,取得更大的發展。 ■本報記者 王雲霏

## 爲了建晋中實驗小學和實驗幼兒園

## ■本報記者 王詩偉

本報訊 清明時節,緬 懷先人,4日,在晉江市永和 鎮南片,不少村民忙着在清 明期間遷墳祭掃。記者從永 和鎮了解到,為了給晉中實 驗小學、實驗幼兒園項目建 設"讓地",該南片區有不少 村民提前遷墳、捐資,甚至無 償捐地,為教育事業添磚加

"社會不斷進步,人們的 生活水平提高,教育很關鍵, 我們的願望是不僅要讓孩子 們有書讀,還能把書讀好。" 為支持這兩所學校的建設, 交通便利。在上級有關部門

巴厝村民林先生在該項目徵 遷工作啟動之初,便率先表 態,願意將自己位于學校項 目徵遷區域的土地無償捐出 來,為學校的建設盡一份力。

家門口將來也有優質的 學校,林先生心裏樂開了花, 他開玩笑道:"以後哪裏還要 跑城裏買學區房,我們這裏 就是'學區房'。"

正在籌建中的晉中實驗 小學南峰校區、晉中實驗幼 兒園選址于永和鎮内厝村、 塘下村、巴厝村交界處,晉南 快速通道東邊,距永和鎮南 片區各村僅2至5分鐘車程,

的支持指導,當地黨委、政府 的努力,以及社會各界的參 與和支持下,永和南片區群 衆對優質教育的期盼正在加 速成為現實。

"未來,我們將對永和南 片的八所鄉村小學進行教育 資源整合提升,全力把新建 的實驗學校辦得更高水準。" 永和鎮教委辦相關負責人介 紹,晉中實驗小學南峰校區 建成後,永和南片的内厝、塘 下、巴厝、邵厝、馬坪、錦嶺、 周坑、西坑等八個村的農村 小學都將進行撤并,整合成 晉中實驗小學南峰校區,而 八個村的學生則按照相關的

招生計劃就讀該學校。

按照項目規劃,晉中實 驗小學南峰校區計劃設置48 個教學班,預計可容納學生 2160人;晉中實驗幼兒園計 劃設置24個教學班,預計可 容納學生720人。為促成學 校早日建成,永和鎮將攜手 這八個村合力籌建,擬籌資 5000萬元人民幣,截至目前, 已籌集1000多萬元人民幣。

據不完全統計,僅過去三 四年時間裏,海内外永和人及 社會各界人士為教育事業的捐 資就達到1.6億元人民幣,在永 和各項事業的發展中,不斷彰 顯更大擔當、展現更大作為。

第四届晋江家博會 達成意向交易額超66億元 增長25.3%



## ■本報記者 王雲霏 董嚴軍 文圖

本報訊 日前,第四屆中 國(晉江)國際家裝建材博覽會 順利閉幕。展會吸引中國33 個省份(地區)的專業採購團體 及10個國家駐華採購代表到 場,展會期間客流量達57132 人次,較2019年增長23.7%; 達成意向交易額66.18億元人 民幣,較2019年增長25.3%。

據了解,晉江家博會今年 首次移至晉江國際會展中心 舉辦,設置規劃岩板展區、潮 流家設計展區、"磁灶窰"陶瓷 文化長廊等八個特色展區,展 覽品類覆蓋岩板、大板、陶板、 厚板、薄板等全品類瓷磚,以

及制陶機械、設計施工、專業 市場等全產業鏈,并延伸到其 他家居建材產業,成功打造專 業國際性家居建材博覽會。

在配套活動方面,展會攜 手行業協會、設計機構、專業 媒體等舉辦了福建省陶瓷行 業協會年會、中國建陶營銷高 峰論壇,以及潮流家・新星造 等一系列活動,匯聚行業泰 鬥,聚集"全球閩商",有效提 升展會現場的貿易成效。

本屆家博會綫下綫上同 時辦展,打造福建第一個完整 的VR綫上專業展會,直觀形 象地展示綫下展館及參展企 業、產品形象,打造綫上"永不 落幕"的家博會。

## 晋江再添名醫工作室 百姓在家門口就能看

## ■本報記者 李玲玲

本報訊 2021年閩南介 入血管外科高峰論壇日前在 晉江舉行。會上,"李曉強教 授名醫工作室"正式揭牌落戶 晉江帀醫院。這標志看今後,

據了解,李曉強是中國著 名血管外科專家,目前是南京 展高難度、高風險的血管疾 大學醫學院附屬鼓樓醫院血 病診療,包括復雜的主動脈 管外科主任,同時也是中國醫 師協會血管外科醫師分會副 會長、國際血管聯盟中國分部 主席、國際靜脈聯盟中國靜脈 學會副會長。從事血管外科 工作近30年來,李曉強潜心 血管外科的臨床診治和基礎 研究,在血管外科的診治方面

積累了豐富經驗。多年來,他 共發表論文260餘篇,其中 SCI 收錄文章 80 餘篇,此外, 還主持了多項國家、省重點課 題研究工作。

"接下來,工作室團隊將 每月安排專家來晉江開展診 廣大晉江患者在"家門口"就 療工作,包括門診、會診、手 能享受國內頂級專家帶來的 術、查房等。"李曉強表示,工 作室將在常規開展常見病診 療技術的基礎上,進一步開 夾層、復雜動脈瘤、頸動脈阻 塞等疾病。與此同時,還將 在科研、人才培養等方面與 晉江開展深入合作,進一步 提高晉江市醫院血管外科的 診治水平和科研能力,助力 晉江市醫院血管外科做大、 做好、做強。

## "村規民約"添新條款 結婚"鬧洞房"三晚變一晚

### ■本報記者 賴自煌 通訊員 李玲玲

本報訊 "這樣修訂很 好,我贊成!"4月1日晚,一場 別開生面的村民議事會在晉 江磁灶鎮蘇垵村黨群服務中

老人會成員、黨員、村民代表 及企業代表共70人,現場就 村裏新修訂的"移風易俗村規 民約"進行表決,并高票通過。

據介紹,蘇垵村"移風易 俗村規民約"制定實施以來, 歷經多次修訂,得到群衆的廣 泛認可和支持。此次修訂,是 在原有"村規民約"條款的基 礎上,增加了對村民操辦紅白 事的約定。如喪事出殯日不 辦"公飯";結婚"鬧洞房"由原 來的三晚改為一晚等。

"村裏'村規民約'的每一

進步。"蘇垵村村民代表陳女士 表示,從最初制定條款引導村 民喜事新辦、喪事簡辦,杜絕大 操大辦"普渡""佛生日";到細 化條款,對具體事宜的操辦規 格、形式做出明確約定;再到如 今對群衆反映較為集中的"公 飯""鬧洞房"等事宜做出新的 議事會上,蘇垵村兩委、 約定。"村規民約"的不斷修訂 完善,不僅減輕了群衆的負擔, 更帶來了更加文明的鄉風。

記者了解到,為進一步深 化"美麗鄉村""最美鄉村"創 建成果,2021年,蘇垵村將繼 續探索"德治、法治、自治"三 治融合的法治鄉村創建新路 徑,擬依托黨員、村民代表和 老人理事會成員的帶頭表率, 在全村試行垃圾分類制度、建 設共享驛站、開展村民自治積 分管理及禁止亂搭蓋用于飼 養或者散養鷄鴨鵝、牛羊、貓 狗等家畜。相關倡議同樣得 次修訂,都是鄉風文明的一次 到與會人員的高票表決通過。